

运河街道

召开居委会换届工作动员部署会暨骨干培训会

运河街道讯 为全面部署街道村(居)民委员会换届工作,进一步明确目标任务和工作要求,确保换届工作规范有序推进。日前,运河街道召开村(居)民委员会换届工作动员部署暨骨干培训会。全体科级干部,换届督导组全体成员,各社区党组织书记及换届工作骨干成员,换届办全体人员参加会议。

会上,首先对街道党组织换届工作进行总结回顾,对即将开始进行的村(居)委会换届工作作了动员部署。会议指出,本次换届是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的关键时期,是全街基层政

治生活中的一件大事。一要提高思想认识,各社区各部门要提高政治站位、把握形势任务,切实把思想和行动统一到省、市、区部署要求上来,要深刻认识搞好这次换届选举工作的重要意义,切实增强政治责任感和使命感;二是选优配强干部,进一步优化班子结构,提高素质水平、提升整体功能,真正建设一支“头雁”队伍;三要实现关键指标,严格按照换届工作的标准和程序,结合党组织换届工作的经验做法,深入社区做好群众思想工作,确保各项关键指标顺利完成;四要依法依规,要严格按照程序依法依规、公开公平

公正有序推进,做到法定程序不省、法定环节不漏,明确纪律要求,保证整个换届工作作风清正;五要督导到位。要切实加强对村(居)民委会换届选举工作的领导,指导各村(居)民选出人民群众的贴心人、团结干事的带头人、党和人民的联系人;六要为民服务。新班子踏上新征程,要有新思路、新形象、新作为、新业绩,扎扎实实为群众做看得见、摸得着的实事好事。

会议对换届的注意事项进一步进行强调。要充分认识到做好村民委员会换届选举工作的重要意义,以提高素质、改善机构、激发活力、推动工

作为目标,坚持党的领导,提高思想认识。要严格组织和法律程序,始终坚持充分发民主、严格依法办事这两个原则,推动村民委员会换届选举工作依法有序进行。要严格遵守工作纪律,以良好的心态对待换届选举,公平合法有序参与选举,确保换届风清气正。

会上分别印发了农村社区和城市社区居委会换届操作规程和日程表。会后,就居委会换届工作流程及注意事项进行了业务培训。

(通讯员 李九龙)

牡丹初放春满园



春风和煦,百花盛开。在木兰屯镇西刘庄村牡丹种植园里,花农们正在为牡丹除草、修剪枝叶。随着气温的升高,早花牡丹陆续绽放。牡丹在阳光下盛开,远远望去,白的、红的、粉的,朵朵争奇斗艳。作为西刘庄村乡村旅游“一村一品”特色项目,该牡丹种植园共占地100余亩,现有花王、白雪塔、姚黄等120余种牡丹,4月下旬将迎来盛花期。

刘钰青 摄影报道

张山子镇

发挥“三重”身份,再为“两委”换届加把“劲”

张山子讯 自张山子镇村“两委”换届选举工作启动以来,无论是在村头巷尾,还是在选举会场,总是活跃着这样一群身影,她们身姿坚毅、言语温柔、笑容温暖,虽轻柔却似如沐的春风,更似如山的力量。这是“她”的天然优势,更是“她”的职责使命,张山子镇妇联立足岗位积极发挥“三重”身份,再为“两委”换届加把“劲”!

愿当“宣传员”,造足氛围“浓劲”

为最大限度激发妇女同志投身于农村各项事业改革

发展的积极性、主动性和创造性,张山子镇妇联积极冲在宣传一线,为拉好一幅宣传条幅、挂好一幅宣传标语不停忙碌着,更是入村入户人家宣传女性参与村内事物的重要性,鼓励妇女在村级自治的广阔平台上锻炼自己,实现自身价值。在村党组织换届选举中,女性进支委达到18个村、18人。

敢当“指导员”,立足业务“学劲”

张山子镇妇联深知想要指导别人,自己就要成为那个知业务、懂政策的人,为此积

极参加区、镇两级组织的村“两委”换届选举工作培训会,在学懂弄通业务上下功夫,并搭建开通“咨询热线”、组建“张山子镇村‘两委’换届妇女参选业务指导群”等平台,及时答疑解惑,让业务咨询更便捷,获取政策解读更精准。

甘当“服务员”,鼓足担当“干劲”

村“两委”换届作为承载着广大农村群众参与村内事物的载体,鼓励村民广泛参与,选举会场不乏年纪较大、行动不便的村民,张山子镇广大妇女工作者,自觉承担起布

置会场、引导入座、爱心搀扶、打扫现场等工作,往往都是站立整个选举会场的全过程,却从未有过一丝抱怨,为这片会场更添了一份温暖与和谐。

巾帼力量

张山子镇村党组织换届工作正如火如荼有序推进中,张山子镇妇联将一如既往地在这项工作中继续发挥光与热,持续推动妇女参选参政,为村“两委”换届高质量完成贡献巾帼力量。



邳庄镇

召开第十三届村委会换届选举工作培训会

邳庄讯 4月13日,邳庄镇召开第十三届村委会换届选举工作培训会。会上,区民政局行政科工作人员首先从推选村民选举委员会、选民登记、提名确定候选人、投票选举、选举后续工作5个方面,系统详细讲解了村委会换届选举工作的具体流程。

随后,就村委会换届选举工作中的关键环节、注意事项等进行再解释、再强调,同时结合工作经验,对换届选举工作中可能遇到的突出问题进行了重点分析,并针对与会人员现场提出的关于换届选举工作中的疑难问题,进行了逐一解答。

会议强调,邳庄镇要在巩固好前期村党组织换届选举工作成果的基础上,统筹开展村支部委员会新老班子工作交接和村委会换届选举工作,做到村“两委”换届选举“前半篇”文章有效巩固、“后半篇”文章有序推进。要充分认识到村委会换届选举工作的重要意义和深远影响,切实增强做好村委会换届选举工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,学深吃透村委会换届选举工作相关业务知识,熟悉熟练换届选举工作流程,以饱满的工作热情和认真负责的工作态度,扎实做好村委会换届选举各项工作。要抓落实、抓重点、抓进度,严格落实村委会换届选举法定时间、法定程序,进一步强化督导指导和宣传动员,营造风清气正的换届选举氛围,全力确保邳庄镇村委会换届选举工作依法依规、平稳有序开展。

(通讯员 侯成玺)

涧头集镇

组织“知史爱党”主题活动

涧头集镇讯 4月13日,枣庄第六中学组织“知史爱党”主题活动。此次活动旨在增强师生对党的感情认同、理论认同、政治认同,继承和发扬光荣革命传统、党的优良作风。提高自己的认识能力和处理实际问题的能力。让学生扣好中学生活的“第一粒扣子”,努力做好时代新人。

通过此次主题活动,全校学生进一步认清了形势,坚定了信念,明确了方向,完整地了解党的历史,了解党的优良革命传统,了解党的政策和策略的发展轨迹。将爱国之心、爱国之情进一步转化为行动的力量,刻苦学习,努力拼搏,为祖国的建设添砖加瓦,为祖国的繁荣和昌盛贡献自己的力量!

泥沟镇

召开新一届村党支部成员任职前集体廉政谈话会

泥沟镇讯 4月13日,泥沟镇召开新一届村党支部成员任职前集体廉政谈话会,会上,宣读了各村党支部班子成员名单和《泥沟镇村级考核工作实施办法》,泥沟镇全体村党支部班子成员集中签订《廉洁履职承诺书》,各村新一届村党支部班子成员进行任前宣誓。

会上,对新一届村党支部班子如何履职尽责,加强廉洁自律提出三点要求:一要珍惜岗位、一心向党。泥沟镇全体支部委员在做人做事上有当表率的能力,在思想和行动上不折不扣贯彻落实好党中央及省市区各级决策部署;二要履职尽责,一心为民。村班子成员在推进工作上要有强大合力,着力解决一批群众反映强烈的热难点问题,拉近党群、干群关系;三要遵规守纪、一心向“廉”。村班子要健全完善村级组织运行各项制度,在为民办事上展现良好形象。

此次会议,对新一届村党支部班子务实工作、秉公用权、廉洁履职提出了明确目标和具体要求,提升了村级党支部班子成员廉洁自律意识和干事创业的积极性、主动性,为加强泥沟镇基层党建奠定了坚实基础。

(通讯员 刘宇昊)

公告

根据《山东省生态环境保护督察工作实施办法》,经省委、省政府批准,山东省第二生态环境保护督察组近日进驻枣庄市开展督察工作,进驻时间为:2021年4月9日—4月29日,进驻期间,设立专门举报电话:0632—8898092,专门邮政信箱:枣庄市A006号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8时至20时。

山东省第二生态环境保护督察组
2021年4月9日